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ОТВОРЕН СПА ЦЕНТАР У ОКВИРУ ХОТЕЛА „ГРАНД“ У КРУПЊУ

 

Захваљујући Петру Kнежевићу, власнику хотела „Гранд“ крупањци као и сви гости

хотела од наредне недеље моћи ће да користе услуге Спа центра. Потпуна услуга: купање

у базену дубине 90 до 140 цм, пријатном температуром воде, парним купатилом (сауном),

сланом собом, собом за масажу, ђакузи базеном за шест особа и сталном температуром

простора око 30 степени.

Opširnije ... ОТВОРЕН СПА ЦЕНТАР У ОКВИРУ ХОТЕЛА „ГРАНД“ У КРУПЊУ
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ПРЕМИЈЕРА ФИЛМА O KРУПЊУ
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У четвртак 12.октобра 2017.године у 19 часова, поводом обележавања 600.година од

првог писаног помена имена Крупањ, бибилиотека "Политика" Крупањ Вас позива на 

премијеру филма 

КРУПАЊ

 култорно-забавни времеплов

 

 

06-10-2017 07:28 od Moderator 

 

  

ИЗЛОЖБА ГРАФИКА СЛАЂАНЕ МАРИНКОВИЋ ИЗ КРУПЊА

 

У галерији Библиотеке "Политика" Крупањ у четвртак 5. октобра свечано је отворена

изложба графика уметнице Слађане Маринковић која овако описује свој рад:

Opširnije ... ИЗЛОЖБА ГРАФИКА СЛАЂАНЕ МАРИНКОВИЋ ИЗ КРУПЊА
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ИЗЛОЖБА ГРАФИКА

 

У четвртак 05.10.2017.године у галерији бибилиотеке „Политика“ са почетком у 18

часова, биће одржана изложба графика ауторке Слађане Маринковић.
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ТРКА ЗА СРЕЋНИЈЕ ДЕТИЊСТВО ОДЛИЧНО ОРГАНИЗОВАНА!!!

 

Спортски савез општине Крупањ у сарадњи са Црвеним крстом Крупањ, у уторак 3.

октобра 2017. године, организовао је “Трку за срећније детињство“ за ученике ОШ

„Боривоје Ж. Милојевић“ у Крупњу.

Opširnije ... ТРКА ЗА СРЕЋНИЈЕ ДЕТИЊСТВО ОДЛИЧНО ОРГАНИЗОВАНА!!!
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КОЛАЧ ЗА РЕКОРД
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Домаћице из села Томањ код Kрупња поставиле су својеврстан рекорд пошто су умесиле

традиционални колач патишпањ са 200 јаја. Kолач су месиле домаћице Велинка, Зорица,

Ружа и Зага Петровић и Гордана Ивановић. 

Opširnije ... КОЛАЧ ЗА РЕКОРД
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КАД ЗВОНА ЗАНЕМЕ

 

У четвртак 28.09.2017. године у библиотеци „Политика“ нашим суграђанима представљен

је роман „Кад звона занеме“ аутора Владе Арсића.

Opširnije ... КАД ЗВОНА ЗАНЕМЕ
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СПОРТСКИ САВЕЗ ОПШТИНЕ КРУПАЊ ПОКЛОНИО МАЈИЦЕ
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СВИМ СПОРТИСТИМА РАЂЕВИНЕ

 

Спортски савез општине Крупањ, протеклих дана спровео је акцију доделе рекламних

поклон мајица клубовима чланицама, са логом општине Kрупaњ и Спортског савеза

општине Крупањ. 

Opširnije ... СПОРТСКИ САВЕЗ ОПШТИНЕ КРУПАЊ ПОКЛОНИО МАЈИЦЕ СВИМ

СПОРТИСТИМА РАЂЕВИНЕ
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ПРЕДСТАВЉАЊЕ РОМАНА "КАД ЗВОНА ЗАНЕМЕ"

 

У четвртак 28.09.2017. године у 18 часова, бибилотека "Политика" вас позива на

представљање романа "КАД ЗВОНА ЗАНЕМЕ", аутор и гост Влада Арсић. ДОЂИТЕ!

Opširnije ... ПРЕДСТАВЉАЊЕ РОМАНА "КАД ЗВОНА ЗАНЕМЕ"
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ГОДИШЊИЦА БОЈА НА МАЧКОВОМ КАМЕНУ
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Годишњицу боја на Мачковом камену заједно су у суботу 23. септембра обележиле

општине Крупањ и Љубовија. По први пут организован је марш "Стазама старих

ратника - Мачков камен 2017".

Opširnije ... ГОДИШЊИЦА БОЈА НА МАЧКОВОМ КАМЕНУ
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